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Cette économic est décrite
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‘Exercice 1 : (08 points) v.§ .
On considére une économie fermée A trois agents (Etat, MEI‘“EHH-F&WFFMT

ol les prix sont s s fin saux & 1. Les dépenses publiques G, les
impéts T et lofire de monnaie M® sont exogenes avee G = 48, 7T = 60 et

M* =840,
par les fonctions de comportement suivantes:

s C=100+038Yd
s |=220-1000r
s Mi=600+02Y 1000
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1) Déterminer 1'équation de la demande de travail.
riide & Ja baisse. (on suppose que (5) > ()7; avec PE:plein enplol)
3) Montrer que si W = 40. la courbe d’offre globale a pour équation :
{rf’ =2000PsiP<2 5
Y? =4000  sinon :
43 Montrer que la courbe de demande ofobale a potr expression :

0oo0
}rl'-f = 'E'i'—'F— 5t = Pﬂﬁh

Y2 =Y. Sinon
Déterminer les valeurs de Y2 Moy € Pasiri+
53 Calculer 'équilibre économique (¥, P_'Lr,a_",i'. | | N
6) On suppose que les autorités soubaitent reduire le déticit budgétaire s
soient AG = —880 et AT = 0.






